2025年10月14日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波



孩子的心里,总装着最纯粹的愿望:有想把斑斓玉米蛇、软萌小猫或机灵柴犬拥入怀,与它们做伴;有渴望化身钢琴老师,让指尖流淌的旋律温暖他人;有立志穿上军装,未来守护家国;甚至想把浩瀚星空"养"在身边,收藏夜的浪漫……这些愿望或关于陪伴,或关于成长,或关于热爱,字里行间都闪着可爱的光。

我的愿望

●我有一个愿望,那就是成为一个更加自律的人。

这个愿望源于这学期的一件事。 有天下午,妈妈跟我说,如果写完作业了,可以玩会儿iPad,让我自己安排时间。我就想着,先玩一会儿再做作业,做会作业,再看会儿iPad,让自己劳逸结合。可结果是我一个下午都在玩iPad,作业完全没做,因此我也被爸爸妈妈狠狠批评了一顿。从那以后,我发现自律真的很重要。

为了实现这个愿望,我给自己制定了详细的计划。首先,我决定每天只看iPad15分钟,剩下的时间用来阅读和复习功课。其次,我要坚持早睡早起,保证有足够的精力去学习新知识。最后,我还打算每周至少锻炼三次,这样不仅能保持健康,还能提高注意力呢。

我知道,坚持这些计划不容易,但我有信心。因为我相信,只要我努力,就一定能实现愿望。而且,我已经感受到了改变带来的好处。比如,我现在每天都能按时完成作业,而且成绩也有了明显的提升。爸爸妈妈也夸我变得更加懂事了。

我希望我能坚持我的计划,不断 进步。我也希望更多的人能认识到自 律的重要性,和我一起努力,让我们 的生活更加美好。

> 鄞州区宋诏桥小学309班 杨沁滢(证号2514755) 指导老师 朱韵之

●心中的愿望就像一颗在夜空中闪烁的星星,能够照亮我们的成长之路。我的愿望就是长大以后成为一名钢琴老师。

我的钢琴老师就像那颗星星,照 亮我热爱钢琴的心。他是我爸爸的大 学同学,我每周都会去他那学习,在 他的指导下,我的弹琴本领越来越好 了。

他能弹出动听的琴声。有时候琴声如同夜莺在婉转鸣叫;有时候激情澎湃像万马奔腾;有时候又很温柔像皎洁的月光洒在我的心田。我多么希望能成为像他一样的钢琴老师啊!能够把音乐的快乐传递给别的小朋友,让他们也能为优美的钢琴声所陶醉。

为了实现愿望,每天我一有空就会在家练习钢琴。偶尔,我的手指也会发烫、发酸、肿痛,可我都坚持下来了。我相信,我一定可以当上像他一样的钢琴老师。

奉化区岳林中心小学308班 张嘉俞(证号2510539) 指导老师 赵妙

●我好多同学都有自己的愿望, 我的愿望是长大以后能成为一名军 人,保家卫国。

从现在开始,我要好好学习,学好本领,长大以后实现自己的愿望。

海曙区横街镇中心小学204班 郝沫然(证号2517312) 指导老师 潘春艳



夏日荷叶

余姚市长安小学506班范羽馨(证号2520310)指导老师 吕奕沁

我想养只小猫

镇海区实验小学313班 吴苏横(证号2523617) 指导老师 胡琦璇

今天我去朋友家玩,她养了一只小猫,我好羡慕啊!如果可以,我也好想养一只。

小猫胖乎乎的,浑身都是橙色和白色的,就像毛茸茸的小球,让人忍不住想摸一摸。它的脑袋上有一对尖尖的小耳朵,眼睛蓝蓝的,好似两颗蓝色的宝石。吃饭的时候,它的三瓣嘴一耸一耸,真讨人喜欢!

小猫能给我带来快乐。想象着每次放学回到家时,它都会迎上来。如 果我独自在家,我也不会孤单了。

假如我养了一只小猫,我会给它准备猫窝,给它准备猫爬架、猫粮,给它喝水,让它在我们家快乐生活,让我家变得更热闹!

我知道,养一只小动物并不容易,但是我一定会用心照顾我的小猫,让它成为世界上最幸福的小猫!

我想美—片星空

鄞州区学士小学503班 周子桢(证号2512132) 指导老师 陈利群

深蓝色的天空,像一块巨大的绸缎,上面点缀着星星。我坐在阳台,仰望着天空发呆,突然想养一片星空,一片浩瀚的星空。

每当夜幕降临时,无数颗闪闪发光的星星,闪烁在深蓝色的天幕上,好像无数颗璀璨的明珠嵌在空中。又仿佛一个孩童坐在浮云上,正开心地用大拇指蘸着淡黄的颜料,在空中玩着点星星。重一点就是一颗颗闪闪发光的星星,轻一点就是一颗颗忽明忽暗的星星。一片片密密匝匝的是孩子打翻了吊盘洒下的蛋黄,再用小拳头在空中捶上一轮明月,又添了一朵朵浓稠的黑云。

这片星空是个贪玩的孩子,每天 天刚蒙蒙亮,他便已经跑到世界各地 去旅行了。一玩就是一整天,但你不 用担心,每当月亮升起,它便伴随夏 日那活泼的蛙声准时回家。

如果遇上暴雨天,那夜晚则会变得更加绮丽,只见大风吹着黑云,到处乱跑,一颗颗子弹似的雨水也来凑热闹,一阵阵惊雷炸响,在空中划过一道道银白的电光。满天的乌云,因这声炸响四散而逃。星星也在其间,瑟瑟发抖。但等雨停了,星空便会悄悄探出头,把被洗过的星星,擦得更加明亮。

每个人的心中都能养上这样一 片星空吧,适时地缓解学业的压力, 还自己些许轻松愉悦。

我想养玉米蛇

奉化区实验小学306班 董宸粲(证号2522562) 指导老师 柳琰

我想养一条玉米蛇,因为它独特 又迷人。

我想养一条玉米蛇,玉米蛇的样子可独特啦。它身上的花纹色彩斑斓,每一片鳞片都闪闪发亮。它的眼睛小小的,像两颗黑宝石,特别有神。它没有脚,但是能灵活地爬行,扭来扭去的,可有意思了。

我想养一条玉米蛇,玉米蛇很安静,不会像小狗那样汪汪叫,也不会像小鸟那样叽叽喳喳。在我学习或者休息的时候,它会乖乖地待在自己的小窝里,一点儿也不会打扰我。

我想养一条玉米蛇,听说玉米蛇养起来也不难呢。不需要像照顾小狗那样,每天带出去散步;也不需要像照顾小鸟那样,经常清理鸟笼。只要给它准备一个合适的小房子,定期给它喂食物,它就能开心地生活啦。

我真的好想拥有一条玉米蛇啊, 我会用心照顾它,和它成为最亲密的 好朋友。

我想美—□些犬

镇海区骆驼中心学校305班 王淳霖(证号2510713) 指导老师 叶奔波

我家以前养过一只柴犬,可是后来走丢了,我真想再养一只。

柴犬全身金黄,像裹了层阳光。圆鼓鼓的脸蛋像糯米团子,翘起的耳朵总机灵地转动。它的尾巴卷起来像甜甜圈,跑起来时又像滚动的毛线球。

假如养了柴犬,每天清晨我会带它去草地上打滚,让它沾了露水的爪子尽情地在地上画梅花。我还会教它捡飞盘,成功时奖励它一根火腿肠。下雨天我们窝在窗边,让它把暖烘烘的肚皮贴在我的脚背上。

对了,我还是会叫它"小七",希望我的愿望早点实现。

我想养只小动物

鄞州区钟公庙实验小学305班 董逸谦(证号2512714) 指导老师 周雅欣

我想养一只小狗,一只黑白边牧,因为边牧既聪明又可爱。

它的嘴巴又长又大,热的时候还会伸出长长的舌头,看起来像在笑。它的眼睛水汪汪的,很是好看。而且它睡觉的姿势各种各样,有时候是趴着的,有时候是侧躺,有时候又是四脚朝天睡的。它最喜欢的玩具是小球。最有趣的是它的毛色,是黑白相间的,头上还有一个小黑点,一摸它的耳朵就会耷拉下来,很是温顺。

如果我养了小狗,我一定会非常 喜欢它,和它一起玩。我们一定可以 成为好朋友。



|■美食分享

会跳舞的跳跳糖

镇海区炼化小学302班 韩雨瞳(证号2523098) 指导老师 徐萍

早就听说跳跳糖美味又疯狂,真想赶紧买一包尝尝。

今天,妈妈带我上集市买了一包 跳跳糖。我用手紧紧地攥住小袋子, 生怕跳跳糖会跳出来。

过了一会,我轻手轻脚地打开了 袋子,发现里面是一粒粒黄色、细小 颗粒,像沙子大小。可是,它们并没有 要跳的意思,静静地躺在袋里,像个 熟睡的小娃娃。

我赶紧抓起一把塞进嘴里。哇, 真有趣!这些小糖在我的口中使劲地 乱蹦乱跳,发出"噼里啪啦"的声音, 不停地在我嘴巴里跳舞,弄得我痒痒 的。两粒比较大的碰到一起,"嘣"的 一响,居然从我的口中跳了出来。跳 得最激烈的时候,糖像一只只受了惊 吓的小鸟,到处乱扑腾,舌头麻麻的, 吓得我都不敢张嘴。

从集市到家,跳跳糖在我嘴里跳了一路。我乐滋滋地享受着这美妙的味道。最后,糖化了,嘴里又恢复了平静。

真是太奇妙了! 它为什么会跳呢?

我们的零食

鄞州新蓝青学校306班 代承宇(证号2512933) 指导老师 曹丽君

我很喜欢跟妈妈和奶奶聊她们 的童年都有什么零食?

奶奶说:"我的童年零食是油炸面粉条,面粉条里掺着美味的野果和甜甜的白糖!"

妈妈说:"我的童年最爱是喔喔奶糖再配一瓶汽水,还有大大泡泡糖和水果糖,牛奶味雪糕也必不可少。"

夹心软糖。" 原来我们每个人的童年都是甜

蜜的,充满了幸福与关爱!

甜密使去——西瓜

奉化区岳林中心小学308班 胡森妮(证号2522800) 指导老师 赵妙

夏天的阳光炙热而耀眼,在这个季节里,有一种水果总是备受人们的喜爱,那就是西瓜。它不仅是夏日的清凉使者,更是一位隐藏在甜蜜中的歌唱家。

记得那天下午,妈妈从市场带回了一个圆滚滚的西瓜。它身穿一件绿色的外衣,肚子里藏着红彤彤的果肉,仿佛是大自然的馈赠。我盯着它,口水都快流出来了。西瓜的顶部有一个小小的"辫子",那是它与大地妈妈亲密接触的证明。西瓜的皮摸起来滑溜溜的,像光滑的大石头,让人忍不住想要触摸。

切开西瓜时,咔嚓一声,鲜红的 果肉如同染了蜜糖的云朵,云朵上像 洒了把黑珍珠,点缀在果肉之间。汁 水从缝隙里渗出,亮晶晶的,粘在刀 背上,闪闪发光。我迫不及待地拿了 一块西瓜,咬下第一口,舌尖的甜滋 滋的味道瞬间弥漫开来,连呼出的气 息都带着甜蜜的味道。

我喜欢西瓜,也喜欢它给我带来的凉爽。

天道酬勤

余姚市第二实验小学北校区 406 班 陈雨彤(证号 2520132) 指导老师 王静亚